

## Эссе

### «ЭСТАФЕТА УСПЕХА» – наша гордость!»

Римский поэт Ювенал сказал: «В здоровом теле – здоровый дух».

Действительно, сохраняя тело здоровым, человек сохраняет в себе и душевное здоровье. Необходимо быть смелее, увереннее в себе, не останавливаться на достигнутом, пробовать себя в разных спортивных направлениях.

Рассказать о нашем спортивном клубе пока мы можем не очень много, но работа ведётся, начало положено. Сделано уже немало: у нас сформировался дружный, работоспособный коллектив, разработана основная документация, выпущены буклеты о нашем спортивном клубе, утверждены положения по видам спорта.

Девиз, эмблема, символика, традиции и регулярные мероприятия формируют у обучающихся ценностное отношение к своему здоровью, привычки, к активному и здоровому образу жизни, способствуют воспитанию у школьников общественной активности, трудолюбию, творчеству и организаторских способностей.

Школьный спортивный клуб "Эстафета успеха" воплощает идею объединения группы единомышленников, создания настоящего "братства по духу". В работе нашего спортивного клуба могут участвовать не только обучающие школы, но и их родители, бабушки, дедушки в качестве болельщиков, волонтеров на соревнованиях или даже участников соревнований, таких как: "Папа, мама, я-спортивная семья", "Зимние забавы", "Веселые старты", "День здоровья".

Итак, наш школьный спортивный клуб называется «Эстафета успеха». В клубе работают секции по волейболу и баскетболу, в школе активно готовят юных шахматистов. Создание школьного спортивного клуба приняли в коллективе с оптимизмом. Для того чтобы осуществлялись все задуманные планы, а мероприятия проходили своевременно, интересно, весело, чтобы была физическая и педагогическая польза, в нашем клубе

создаётся актив (это юные судьи, капитаны команд, физорги классов). Мы возлагаем на них большую надежду, они будут главными помощниками взрослых и инициаторами многих спортивных мероприятий.

Мы придумали название, девиз, символику клуба, задумались о патриотическом воспитании, о необходимости освещать мероприятия спортивной школьной жизни на сайте школы, в нашей школьной газете «Школьница». В нашем клубе мы приобщаемся к общественной деятельности, развиваем организаторские умения и навыки.

Наконец-то мы вышли на старт! Проблем с набором в группы не было, ведь заниматься спортом сейчас – это модно. Ребятам предложено удобное расписание занятий. Совместно с педагогами разработано и проведено немало праздников, смотров и других мероприятий.

Традиционными для нашей школы являются внутришкольные соревнования между классами по игровым видам спорта (баскетбол, волейбол, веселые старты). Спортивные праздники с обязательным участием родителей и учителей. Особенно запоминаются ежегодные мероприятия, проводимые на «Дне здоровья».

Большой интерес у нас вызывают и соревнования по спортивному туризму и ориентированию. Чтобы ознакомиться с опытом работы по формированию навыков туристической техники, мы участвуем и посещаем различные мероприятия в этом направлении. Успехи в этом виде спорта нас ждут впереди.

Немаловажным для нас является сотрудничество с социальными партнерами: ветеранами, коллективами других учебных учреждений, организациями дополнительного образования и другими учреждениями. состязаний,

И, наконец, наши достижения. Мы являемся постоянными участниками муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре и становимся призерами, принимаем участие в районных соревнованиях по волейболу, баскетболу. Неоднократно

становились победителями соревнований по легкой атлетике. Регулярно принимаем участие и являемся победителями муниципальных соревнований по игровым видам спорта. Наши выпускники являются медалистами комплекса ГТО.

Но не бывает побед без поражений. И мы считаем, что нам необходимо в дальнейшем развиваться, пробовать свои силы в других видах спорта.

Продолжать работу по привлечению родителей к активному участию в жизнедеятельности клуба, обновить спортивную материально-техническую базу.

Закончить наше эссе хочется словами «Спасительной силой в нашем мире является спорт, над ним по прежнему реет флаг оптимизма, здесь соблюдают правила и уважают противника независимо от того, на чьей стороне победа». Д. Голсуорси